	
	Пункт 1
	                                   Тендерная заявка № 
                                 ООО «РЛЗ», ОГЭ, ДО
Россия, 344029, г. Ростов-н        Россия, 344029, г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского, 2,
                                    тел. 227-85-28

Заказчик

	
	ООО «Ростовский литейный завод»

Контактный телефон уполномоченного представителя организатора совместных торгов:
Контактные лица: 
Начальник ДО: Шпынев Андрей Викторович, 8 (863) 227-85-28     E-mail: lz005241@oaorsm.ru

Гл. специалист: Лихоносов Сергей Михайлович, 8 (863) 250-32-65     E-mail: lz006013@oaorsm.ru

	
	Пункт 2
	Предмет тендерных торгов

	
	Выполнение работ на модернизацию стеллажей «Здание корпуса алюминиевого литья. площадью 50027,9 кв.м. Литер А», инв. № 00005712, кадастровый № 61:44:0021902:661, расположенного по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского, 2



	
	Пункт 3
	Форма, срок и порядок оплаты

	
	Безналичный расчет. Расчет осуществляется согласно договору после поставки товара, предоставления товарной накладной, счета-фактуры или УПД в течение времени, согласованном в договоре, по счету, выставленному подрядчиком в течение 7 (семи) рабочих дней.

	
	Пункт 4
	Требования: согласно заявке на обеспечение материалом и чертежу
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	Пункт 5
	Дата и время окончания срока подачи заявок

	
	«10» ноября  2023 г.

	
	Пункт 6
	Дата окончания срока рассмотрения заявок 

	
	«10» ноября  2023 г.

	
	Пункт 7
	Дата проведения аукциона

	
	«10» ноября  2023 г.

	
	Пункт 8
	Критерии и порядок оценки

	
	Оценка тендерных предложений будет производиться по балльной системе. Максимальное количество баллов, которое может набрать претендент, составляет 100 баллов, которые складываются по общей оценке контрагента: 

- за коммерческую сторону предложения; 

- за срок исполнения предложения;
- за качественную сторону предложения.

	
	Пункт 9
	Сведения о валюте

	
	Цена указывается в рублях Российской Федерации.

	
	Пункт 10
	Срок подписания договора/спецификации

	
	По результатам тендерных торгов ДО заключает договор/дополнение к договору с победителем  тендера в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты предоставления необходимых уставных документов победителя.

	
	Пункт 11
	Адрес официального сайта

	
	http://www.rostlit.ru

	

	
	Заказчик тендера:

              Начальник договорного отдела                                                                      А.В. Шпынев
Руководитель заказчика тендера: 

Главный инженер                                                                                        Е.Н. Сергеев
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		УТВЕРЖДАЮ


Главный инженер



		

		

		

		

		Сергеев Е.Н.



		(подпись)

		

		(дата)

		

		(расшифровка подписи)





Техническое задание №8 от 20. 10. 2023

выполнение работ на модернизацию стеллажей «Здание корпуса алюминиевого литья. площадью 50027,9 кв.м. Литер А», инв. № 00005712, кадастровый № 61:44:0021902:661, расположенного по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского, 2

		№ п/п

		Наименование работ

		Ед. изм.

		Кол-во



		1

		Стеллаж №1 (правый) работы:

		

		



		1.1

		Демонтаж металлоконструкций 4-ех ярусов стеллажей  в соответствии с конструкторской документацией  проекта на изменение конструкций складских стеллажей №21-10/23 ИКЦ «Мысль»  с максимальной длиной для погрузки 3,5 м.

		кг

		21207



		1.2

		Монтаж связей и перемычек стеллажей из металлопроката в соответствии с конструкторской документацией  проекта на изменение конструкций складских стеллажей №21-10/23 ИКЦ «Мысль»

		кг

		2369



		

		Материалы:

		

		



		

		Швеллер 12П  ГОСТ 8240-97

		кг

		928



		

		Швеллер 14П  ГОСТ 8240-97

		кг

		128



		

		Швеллер 16П  ГОСТ 8240-97

		кг

		909



		

		Швеллер 24П  ГОСТ 8240-97

		кг

		404



		1.3

		Огрунтовать  металлоконструкции ГФ-021

		м2

		60,03



		1.4

		Окрасить металлоконструкции ПФ-115

		м2

		60,03



		1.5

		Антикоррозионное покрытие сварочных швов.

		м2

		10



		

		Материалы:

		

		



		

		Грунтовка ГФ-021 ГОСТ 25129-82

		кг

		6,4



		

		Растворитель Ксилол ГОСТ 9410-78 

		кг

		1



		

		Эмаль ПФ-115 ГОСТ 6465-76

		кг

		5,4



		

		Растворитель уайт спирит ГОСТ 3134-78

		кг

		0,6



		

		

		

		



		2

		Стеллаж №2 (правый) работы:

		

		



		2.1

		Демонтаж металлоконструкций 3-ех ярусов стеллажей  в соответствии с конструкторской документацией  проекта на изменение конструкций складских стеллажей №21-10/23 ИКЦ «Мысль»  с максимальной длиной для погрузки 3,5 м.

		кг

		15884



		2.2

		Монтаж связей и перемычек стеллажей из металлопроката в соответствии с конструкторской документацией  проекта на изменение конструкций складских стеллажей №21-10/23 ИКЦ «Мысль»

		кг

		2369



		

		Материалы:

		

		



		

		Швеллер 12П  ГОСТ 8240-97

		кг

		928



		

		Швеллер 14П  ГОСТ 8240-97

		кг

		128



		

		Швеллер 16П  ГОСТ 8240-97

		кг

		909



		

		Швеллер 24П  ГОСТ 8240-97

		кг

		404



		2.3

		Огрунтовать  металлоконструкции ГФ-021

		м2

		60,03



		2.4

		Окрасить металлоконструкции ПФ-115

		м2

		60,03



		2.5

		Антикоррозионное покрытие сварочных швов.

		м2

		10



		

		Материалы:

		

		



		

		Грунтовка ГФ-021 ГОСТ 25129-82

		кг

		6,4



		

		Растворитель Ксилол ГОСТ 9410-78 

		кг

		1



		

		Эмаль ПФ-115 ГОСТ 6465-76

		кг

		5,4



		

		Растворитель уайт спирит ГОСТ 3134-78

		кг

		0,6





2. Результат работ должен соответствовать требованиям ГОСТ 23118-2012 «Конструкции стальные строительные. Общие технические условия.», СП 53-101-98 «Изготовление и контроль качества стальных строительных конструкций», Проекту на изменение конструкции складских стеллажей №21-10/23.

 Дополнительные работы по устройству подмостьев проводятся подрядчиком. Инструмент и газовые смеси используются за счет подрядчика.

3. Схема изменяемых стеллажей и места проведения работ представлена  в приложении.

		Главный специалист по ЗиС

		

		Лихоносов С.М.
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&<? �5EF>>EFL �7>5D465=<5 
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2 �5EF>>EFL EF5D6=56OE M?5<5=F>6 - ?D>D<?L <5F4??>?D>-
>4F4 (E>EF46=>5) 
�4F4?>7: �>?=O= >4F4?>7 ?D>D<?5= ��%&.. 
%5<5=EF6>: '7>?>> D46=>?>?>G=O= ?> ��%& 8509-93 
�D>D<?L: L50x6 
 
�>4G?L G?DG7>EF< E = 206010007,552 >�/<2 


�>MDD<F<5=F �G4EE>=4 þ = 0,3  


�5N5<=O= 65E ò = 7,85 &/<3 


�>MDD<F<5=F F5<?5D4FGD=>7> D4EL<D5=<O ñ = 1,2e-005  
�D>4>?L=4O 65EF>>EFL EF = 234439,399 >� 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Y) EIy = 5,489 &*<2 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Z) EIz = 12,892 &*<2 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Y) GFy = 39445,826 >� 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Z) GFz = 33596,848 >� 
�DGF<?L=4O 65EF>>EFL GIkp = 0,101 &*<2 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au+ = 1,018 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au- = 1,018 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av+ = 1,573 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av- = 0,649 E< 


 


3 %4D4>F5D<EF<>< F65D4>7> F5?4 
�4?D46?5=<O: X Y Z UX UY UZ 


 


4 �5EF>>EFL EF5D6=56OE M?5<5=F>6 - ?D>D<?L <5F4??>?D>-
>4F4 
�4F4?>7: �>?=O= >4F4?>7 ?D>D<?5= ��%&.. 
%5<5=EF6>: ,65??5D E ?4p4??5?L=O<< 7p4=O<< ?>?>> ?> 
��%& 8240-89 
�D>D<?L: 12� 
 
�>4G?L G?DG7>EF< E = 206010007,552 >�/<2 


�>MDD<F<5=F �G4EE>=4 þ = 0,3  


�5N5<=O= 65E ò = 7,85 &/<3 


�>MDD<F<5=F F5<?5D4FGD=>7> D4EL<D5=<O ñ = 1,2e-005  
�D>4>?L=4O 65EF>>EFL EF = 273993,31 >� 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Y) EIy = 64,05 &*<2 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Z) EIz = 7,329 &*<2 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Y) GFy = 44133,041 >� 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Z) GFz = 39598,677 >� 
�DGF<?L=4O 65EF>>EFL GIkp = 0,169 &*<2 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au+ = 0,741 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au- = 1,581 E< 


 


5
0


1
4
,5


8
8


6


50


6


Z
1


Y
1


52


16,6 35,4


4,8


1
2
0


6
0


6
0


7
,8


Z
1


Y
1







 


 


 


�
=


6
. 
7


 ?
>
4


?
. 


 


�
>
4


?
. 
<


 4
4F


4 


 


�
74


<
. 
<


=
6
. 
7
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&<? �5EF>>EFL �7>5D465=<5 


/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
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�>4G?L G?DG7>EF< E = 206010007,552 >�/<2 


�>MDD<F<5=F �G4EE>=4 þ = 0,3  


�5N5<=O= 65E ò = 7,85 &/<3 


�>MDD<F<5=F F5<?5D4FGD=>7> D4EL<D5=<O ñ = 1,2e-005  
�D>4>?L=4O 65EF>>EFL EF = 295830,369 >� 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Y) EIy = 27,573 &*<2 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Z) EIz = 27,573 &*<2 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Y) GFy = 49247,36 >� 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Z) GFz = 49247,36 >� 
�DGF<?L=4O 65EF>>EFL GIkp = 17,037 &*<2 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au+ = 2,286 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au- = 2,286 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av+ = 2,286 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av- = 2,286 E< 


 


6 �5EF>>EFL EF5D6=56OE M?5<5=F>6 - ?D>D<?L <5F4??>?D>-
>4F4 
�4F4?>7: �>?=O= >4F4?>7 ?D>D<?5= ��%&.. 
%5<5=EF6>: '7>?>> D46=>?>?>G=O= ?> ��%& 8509-93 
�D>D<?L: L50x6 
 
�>4G?L G?DG7>EF< E = 206010007,552 >�/<2 


�>MDD<F<5=F �G4EE>=4 þ = 0,3  


�5N5<=O= 65E ò = 7,85 &/<3 


�>MDD<F<5=F F5<?5D4FGD=>7> D4EL<D5=<O ñ = 1,2e-005  
�D>4>?L=4O 65EF>>EFL EF = 117219,7 >� 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Y) EIy = 4,351 &*<2 
�77<5=4O 65EF>>EFL (>EL Z) EIz = 1,14 &*<2 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Y) GFy = 36067,599 >� 
%46<7>64O 65EF>>EFL (>EL Z) GFz = 36067,599 >� 
�DGF<?L=4O 65EF>>EFL GIkp = 0,051 &*<2 


'7>? =4>?>=4 7?46=OE >E5= <=5DF<< ðñ = 45 7D44 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au+ = 0,27 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Y(U) au- = 0,462 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L ?>?>6<F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av+ = 1,03 E< 
/4D>6>5 D4EEF>O=<5 64>?L >FD<F4F5?L=>7> =4?D46?5=<O >E< 
Z(V) av- = 1,03 E< 
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$<E.4. %E5<4 747DG65=<O ?>EF>O==>= =47DG7>>= (E>5EF65==O= 65E) 


 
$<E.5. %E5<4 747DG65=<O ?>?>> EF5??465= 
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�O5>D>4: 65?<G<=O GE<?<= >F >><5<=4F<= 747DG65=<= 


�4<<5=>64-
=<5 


�4>E<<4?L=O5 7=4G5=<O �<=<<4?L=O5 7=4G5=<O 


 �=4G5=<5 
-?5-
<5=F 


%5G5-
=<5 


�><5<-
=4F<O 


�=4G5=<5 
-?5-
<5=F 


%5G5-
=<5 


�><5<-
=4F<O 


N 1,178 405 3 1 -70,004 211 1 1 


Mk 0,045 5534 1 1 -0,045 5450 1 1 


My 1,954 66 3 1 -1,962 327 2 1 


Qz 8,631 5445 3 1 -8,627 333 1 1 


Mz 0,153 5288 1 1 -0,152 210 1 1 


Qy 0,84 5607 1 1 -0,631 188 1 1 


 


 
$<E.6. �>MDD<F<5=F <E?>?L7>64=<O M?5<5=F>6 EF5??464 


   �>=EFDG>F<6=4O 7DG??4 54?>4 ?>?>< 
 


�>=EFDG>F<6=4O 7DG??4 54?>4 ?>?><. -?5<5=F 7 67 
 


%F4?L: C245 
�?<=4 M?5<5=F4 1,286 < 


�D545?L=4O 7<5>>EFL 4?O E64FOE M?5<5=F>6: 180 - 60ñ 
�D545?L=4O 7<5>>EFL 4?O D4EFO=GFOE M?5<5=F>6: 400 
�>MDD<F<5=F GE?>6<= D45>FO 1 
�>MDD<F<5=F =4456=>EF< ?> >F65FEF65==>EF< 1 
�>MDD<F<5=F D4EG5F=>= 4?<=O 6 ??>E>>EF< X1OZ1 1 
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�>MDD<F<5=F D4EG5F=>= 4?<=O 6 ??>E>>EF< X1OY1 1 
$4EEF>O=<5 <564G F>G>4<< D4E>D5??5=<O <7 ??>E>>EF< <77<54 1,286 < 
 
%5G5=<5 


 
�D>D<?L: %F4?L=O5 7=GFO5 74<>=GFO5 E64D=O5 >644D4F=O5 ?D>D<?< ?> ��%& 30245-2012 80x5 


 


$57G?LF4FO D4EG5F4 �D>65D>4 
�>MDD<F<5=F <E-


?>?L7>64=<O 
K><5<=4F<O 


?. 5.12 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< <7-
7<54NM57> <><5=F4 My 


0,208 L1+L2 


?. 5.12 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< <7-
7<54NM57> <><5=F4 Mz 


0,009 L1+L2 


??. 5.12, 5.18 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< ?>-
?5D5G=>= E<?O Qy 


0,001 L1+L2 


??. 5.12, 5.18 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< ?>-
?5D5G=>= E<?O Qz 


0,059 L1+L2 


??. 5.24, 5.25 �D>G=>EFL ?D< E>6<5EF=>< 
45=EF6<< ?D>4>?L=>= E<?O 
< <77<54NM<E <><5=F>6 557 
GG5F4 ??4EF<>< 


0,21 L1+L2 


?. 5.14* �D>G=>EFL ?> ?D<6545==O< 
=4?DO65=<O< ?D< >4=>6D5-
<5==>< 45=EF6<< <77<54N-
M57> <><5=F4 < ?>?5D5G=>= 
E<?O 


0,006 L1+L2 


?. 5.15 'EF>=G<6>EFL ??>E>>= 
D>D<O <77<54 


0,21 L1+L2 


??. 7.4*-7.6*, 7.14, 7.16*, 
7.17*, 7.18*, 7.3 


�D545?L=4O 7<5>>EFL EF5=>< 
<7 GE?>6<O <5EF=>= GEF>=-
G<6>EF< 


0,117 L1 


??. 7.23*, 7.24, 7.27* �D545?L=4O 7<5>>EFL E65E4 
?>?>< (?>OE=>7> ?<EF4) <7 
GE?>6<O <5EF=>= GEF>=G<6>-
EF< 


0,273 L1 


 
�>MDD<F<5=F <E?>?L7>64=<O 0,273 - �D545?L=4O 7<5>>EFL E65E4 ?>?>< (?>OE=>7> ?<EF4) <7 
GE?>6<O <5EF=>= GEF>=G<6>EF< 
 
 


�>=EFDG>F<6=4O 7DG??4 %F>=>< 
 


�>=EFDG>F<6=4O 7DG??4 %F>=><. -?5<5=F 7 3 
 
%F4?L: C245 


�D545?L=4O 7<5>>EFL 4?O E64FOE M?5<5=F>6: 180 - 60ñ 
�D545?L=4O 7<5>>EFL 4?O D4EFO=GFOE M?5<5=F>6: 300 
�>MDD<F<5=F GE?>6<= D45>FO 1 
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�>MDD<F<5=F =4456=>EF< ?> >F65FEF65==>EF< 1 
%5G5=<5 


 
�D>D<?L: ,65??5D E ?4p4??5?L=O<< 7p4=O<< ?>?>> ?> ��%& 8240-97 16� 


 


$57G?LF4FO D4EG5F4 �D>65D>4 
�>MDD<F<5=F <E-


?>?L7>64=<O 
K><5<=4F<O 


?. 5.12 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< <7-
7<54NM57> <><5=F4 My 


0,024 L1+L2 


?. 5.12 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< <7-
7<54NM57> <><5=F4 Mz 


0,018 L1+L2 


??. 5.12, 5.18 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< ?>-
?5D5G=>= E<?O Qy 


0,001 L1+L2 


??. 5.12, 5.18 �D>G=>EFL ?D< 45=EF6<< ?>-
?5D5G=>= E<?O Qz 


0,009 L1+L2 


??. 5.24, 5.25 �D>G=>EFL ?D< E>6<5EF=>< 
45=EF6<< ?D>4>?L=>= E<?O 
< <77<54NM<E <><5=F>6 557 
GG5F4 ??4EF<>< 


0,095 L1+L2 


??. 5.3, 5.6 'EF>=G<6>EFL ?D< E64F<< 6 
??>E>>EF< XOY (XOU) 


0,074 L1+L2 


??. 5.3, 5.6 'EF>=G<6>EFL ?D< E64F<< 6 
??>E>>EF< XOZ (XOV) 


0,08 L1+L2 


??. 6.15, 6.16 �D545?L=4O 7<5>>EFL 6 
??>E>>EF< XOY 


0,349 L1 


??. 6.15, 6.16 �D545?L=4O 7<5>>EFL 6 
??>E>>EF< XOZ 


0,435 L1 


??. 7.4*-7.6*, 7.14, 7.16*, 
7.17*, 7.18*, 7.3 


�D545?L=4O 7<5>>EFL EF5=>< 
<7 GE?>6<O <5EF=>= GEF>=-
G<6>EF< 


0,477 L1 


??. 7.23*, 7.24, 7.27* �D545?L=4O 7<5>>EFL E65E4 
?>?>< (?>OE=>7> ?<EF4) <7 
GE?>6<O <5EF=>= GEF>=G<6>-
EF< 


0,27 L1 


 
�>MDD<F<5=F <E?>?L7>64=<O 0,477 - �D545?L=4O 7<5>>EFL EF5=>< <7 GE?>6<O <5EF=>= GEF>=G<-
6>EF< 


 


�O6>4O. 


�D>G=>EFL < GEF>=G<6>EFL EF5??464 >55E?5G5=4. 
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